

# 你，信我嗎？

文／洪慧恩  
圖／佳美

耶穌沒有責備，只是看著……。

「你愛我嗎？」

耶穌問彼得，彼得堅定地回答，愛。

舊約之後，到新約間空白的四百多年，猶太人等候著預言裡的彌賽亞，他們心中的王，在伯利恆的馬槽中誕生；爾後，盡心竭力的傳揚神國福音，在世人眼中，祂，是行神蹟的、是先知。

「你要三次不認我。」

彼得說，就是必須與祂同死，我也總不能不認祂。

彼得曾說，祂是基督，是永生神的兒子。在眾人不真認識祂的時候，彼得似乎已明白了，就像看見未來般的堅定，他愛耶穌，跟從祂，並與祂同行。

「你們在這裡等候，與我一同儆醒。」

耶穌到遠處禱告，但門徒睡著了。

門徒不知道，耶穌將要面對的是甚麼，多次預言受難，他們卻掩耳不聽，心中仍期待著——可以榮耀地坐在主的左右邊。



藝文  
專欄  
心派生活



耶穌甚是憂傷，幾乎要死，祂求這苦杯的離開，卻，仍願順服神的旨意。

「我，不認得他。」

耶穌被抓後，彼得站在遠處，不敢認祂。

彼得三次不認主，在雞鳴時，耶穌轉過來看他，他想起，耶穌對他說的話，出去痛哭。耶穌沒有責備，只是看著……。

× × × ×

平安喜樂的日子裡，頌讚祂、與祂同行，並非難事；但，在患難中，因我們的雙眼已承載了自己的痛苦，以致，聽不見祂的嘆息。因為我們期待挪去痛苦，期待獲得好處，更在乎世上的戲謔笑言……。

究竟，我們真正的信，是信「祂」是誰呢？

（本篇為2012年文宣營總會班寫作組學員作品）✿